ОТВЕТЫ. 2 Проверочная работа. Арифметические действия в 2-ой СС.
ВАРИАНТ 1.

1. Выполните сложение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.
1)   1 0 1 0 1 1 0  = 86                   2)   1 1 1 0 0 0 1 1  = 227                   
  1 1 1 0 1 1 1  = 119                       1 0 1 1 1 0 1 1   = 187          
          1  1 0 0 1 1 0 1  = 205                    1 1 0 0 1 1 1 1 0   = 414
2. Выполните вычитание и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 0 1 0 0  = 100                     2)  1 1 0 0 1 1 0 0 = 204
1 0 1 1 1 1 1  = 95                            1 0 0 1 1 0 1 1  = 155
                        1 0 1  = 5                                    1 1 0 0 0 1  = 49
2 Проверочная работа. Арифметические действия в 2-ой СС.

ВАРИАНТ 2.

1. Выполните сложение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1)    1 1 0 0 1 1 1 0  = 206                         2)   1 1 0 0 1 1 0 1 = 205                          
             1 0 1 0 1 1 1 1  = 175                                1 1 1 1 0 1 1 1 = 247 
          1 0 1 1 1 1 1 0 1  = 381                             1 1 1 0 0 0 1 0 0  = 452
2. Выполните вычитание и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 0 0 1 0 0 1 1  = 147                     2)     1 1 0 0 0 1 1 0  = 198
1 0 0 0 1 1 1 1  = 143                             1 0 0 1 1 1 0 1  =  157
                              1 0 0  = 4                                        1 0 1 0 0 1  =  41
2 Проверочная работа. Арифметические действия в 2-ой СС.

  ВАРИАНТ 3.

1. Выполните сложение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 0 1 1 0 1 = 205                        2)     1 1 1 0 0 1 1 0 = 230
1 1 1 0 1 1 0 1 = 237                                1 1 0 1 1 1 1 1  = 223
           1 1 0 1 1 1 0 1 0 = 442                            1 1 1 0 0 0 1 0 1  = 453
2. Выполните вычитание и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 0 0 0 0  = 96                             2)     1 0 0 1 0 0 0 = 72
1 0 1 1 1 1 1  = 95                                     1 0 0 0 1 1 1  = 71
                  1  = 1                                                         1  = 1
2 Проверочная работа. Арифметические действия в 2-ой СС.

ВАРИАНТ 4.

1. Выполните сложение и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1)     1 1 1 0 0 1 1 = 115                                2)      1 0 1 1 1 0 1 1 = 187
              1 0 1 1 1 0 1  = 93                                          1 1 1 0 1 0 1 1   = 235
           1 1 0 1 0 0 0 0 = 208                                       1 1 0 1 0 0 1 1 0  = 422
2. Выполните вычитание и переведите исходные числа и полученный результат из 2-ой СС в 10-ную СС.

1) 1 1 0 0 1 0 0 1  = 201                      2)      1 0 1 1 0 0 0 0 = 176
1 0 1 1 1 1 1 0  = 190                                1 0 1 0 1 1 1 1 = 175
                           1 0 1 1  = 11                                                      1 = 1
